



假打? 曼联客场战意不足 投注看好主队不败

毕尔巴鄂竞技VS曼联，这场比赛对于曼联来说已经意义不大了。因为就算拿到了欧罗巴联赛的冠军，而丢掉联赛冠军，对于曼联来说也是毫无意义的。上轮英超联赛曼联在主场轻松拿下西布罗姆维奇，而曼城则客场意外输给斯旺西，这样的一个意外使得曼联反超曼城坐上了联赛的头把交椅。

由于英超联赛的争冠形势趋于白热化，因此曼联暂时无心考虑欧罗巴联赛。因此红魔

极有可能送给顺水人情给毕尔巴鄂竞技，将全部精力放在英超联赛上。

毕尔巴鄂竞技是西甲联赛中比较注重杯赛的球队，而且毕尔巴鄂竞技最大的特点就是主场表现超强，是西甲球队中名副其实的主场龙。就连巴萨在毕尔巴鄂竞技的主场都没有带走三分。上轮联赛，毕尔巴鄂竞技1:2不敌奥萨苏纳，这场失利也多少是为本场欧罗巴联赛在留力。

打假! 曼城主场输不起 投注可以做稳胆

在首回合的较量中，曼城被里斯本竞技一球绝杀，这个冷门着实让不少行家大跌眼镜。对于曼城来说，本赛季就是要力争英超联赛冠军，在此基础上能够夺得欧罗巴联赛冠军当然也是求之不得。首回合一球小负对于曼城来说不是很大的负担。虽说曼城近期遭遇两连败，不过这两场失利都在客场，回到主场曼城还是超强的。在英超赛场，曼城已追平纽卡斯尔的单赛季主场13连胜和跨赛季曼联的19连胜纪录，欧战中曼城主场也鲜有冷门发生，最近16场欧战取得13胜3平的佳绩。在曼城的主场，里斯本竞

技一定会暴露出自己伪强队的身份。

里斯本竞技过去8个欧战客场只取得一场胜利，就是在本赛季欧冠小组赛中2比0战胜苏黎士，他们的战绩为1胜3平4负。自从2004—2005赛季联盟杯决赛1比3不敌莫斯科中央陆军之后，里斯本竞技先后两次闯入欧罗巴联赛16强淘汰赛。2007—2008赛季他们淘汰了博尔顿，但随后不敌流浪者。2009—2010赛季被最后的冠军马德里竞技淘汰。曼城过去四个赛季第三次参加欧洲联赛16强淘汰赛；2008—2009赛季他们淘汰了奥尔堡，八强不敌汉

堡，上赛季被基辅迪纳摩阻击。本场比赛，竞彩网开出了主胜2.45、平局3.40和客胜2.51的初盘，很快数值就进行了调整，主胜数值上升到了2.48，客胜数值下调到了2.48。这是一个标准的平手盘，从投注规律的角度来看，这种结构的数值分出胜负的概率极高。但是鉴于毕尔巴鄂竞技的恐怖主场，还是建议彩民首选平，次选主胜。毕竟作为曼联，连续输给同一个对手两次有点说不过去。打平是一个可以接受的结果。

堡，上赛季被基辅迪纳摩阻击。本场比赛，竞彩网开出了主胜1.24、平局5.18、客胜10.00的初盘，很快主胜数值上升到了1.26，平局数值下调到了5.10，客胜数值下调到了9.00。这个数值的变化可以看出看好曼城的彩民颇多，竞彩网在有意上调数据，分流彩民的投注方向。下轮联赛曼城将主场迎战切尔西，这是一场强强对话，不过这场比赛被安排在了3月22日，因此和里斯本竞技的这场比赛，相信曼城不会留力，赢球是曼奇尼唯一的

任晓静足球投注建议

周四002 汉诺威96 VS 标准烈日

胜平负推荐:胜 进球数:2或3

本场看点:标准烈日首回合让汉诺威拿到两个客场进球，形势不妙。以汉诺威的联赛排名，必然一门心思专注于欧洲赛场，目前指数方面也较挺主队。

周四006 沙尔克04 VS 特温特
胜平负推荐:平 复选:平胜

进球数:1或2
本场看点:沙尔克首回合只小负一球，回到主场仍有机会，该队的主场战绩也相对更加出色。倒是以本场指数来看，平局爆出的可能性也不小。

周四007 曼城 VS 里斯本竞技
胜平负推荐:胜 进球数:3或4

本场看点:曼城虽然近来遭遇连败，但也都是在客场，该队今季本就主场客弱，也很正常。考虑到曼城的板凳深度，本场还是值得看好。

卫苏宁篮球投注建议

华盛顿奇才 VS 新奥尔良黄蜂

点评:两支联盟末游球队的交锋，黄蜂伤病问题更为严重，奇才客场值得一博。

夏洛特山猫 VS 达拉斯小牛

点评:往绩占据压倒性优势的小牛迎来反弹的最佳机会，主场面对联盟垫底的山猫，小牛大胜毫无疑问。

俄克拉荷马雷霆 VS 丹佛掘金

点评:多名伤员复出之后的掘金又重新加入到西部季后赛席位的竞争中来，雷霆虽位居西部第一但近期表现有所回落，不如看好掘金主场获胜。

菲尼克斯太阳 VS 洛杉矶快船

点评:快船近期表现相当差劲，而太阳表现则有些出人意料得好，不过实力对比无疑快船占据绝对优势，再加上主场作战，快船不会放过赢球的机会。

手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报彩票项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！咨询电话:025-84783543

无锡彩民爱篮球 2串1喜获12万元

无锡彩民黄先生因擅长竞彩篮球游戏、屡中2串1大奖，已经成了竞彩兑奖的常客。3月9日下午，黄先生又带着厚厚一沓中奖彩票来到该市体彩中心，这次他投注的竞彩篮球胜负游戏为他赢得12万元奖金。

黄先生的投注思路很简单，就是少串关、多倍投。此次，黄先生通过认真分析后选择了NBA的两场比赛，即菲尼克斯太阳 VS 俄克拉荷马雷霆和新奥尔良黄蜂 VS 萨克拉门托国王，都选择了主队获胜。待赛果揭晓后，黄先生的选择丝毫不差，495张中奖彩票为他带来了12.4万元奖金。

黄先生说，他玩竞彩篮球游戏，会充分了解比赛双方的状况，审时度势后再大胆出击，一旦看准了就会多倍投注，不过这一次在观看比赛时，黄先生还真为国王捏了把汗，因为在终场前6.8秒国王才投中制胜一球，使得黄先生的奖金落袋。少串关可以降低风险提高中奖率，而高倍投则可以确保奖金成色。

于成莲